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SESSÃO ORDINÁRIA – 17/09/2018 

 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a exceção 

do Vereador Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima sexta sessão ordinária do ano de dois mil e 

dezoito. Solicitou o Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus para fazer leitura do texto bíblico, logo 

após colocou a ata da Sessão Ordinária do dia 03/09/2018 em discussão e votação e foi aprovada sem 

nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios 

recebidos e os ofícios expedidos.  Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Osvaldo 

dos Santos Antivere após seus cumprimentos, relatou sobre a Rua Ver. Antonio Pereira da Silva, o 

que fizeram naquela rua está trazendo um grande transtorno aos moradores, pois a terra está indo para 

todas as ruas subjacentes, trazendo assim transtornos para aquela localidade, onde era para fazer o 

meio fio e asfalto e até agora nada, não poderia ter feito o que estão fazendo. Então a paciência se 

esgotou em ver aquela situação e não conclui os serviços que devem ser feitos, pois tem que rapar e 

jogar um cascalho para amenizar a poeira, e também o asfalto no sentido da Volta Seca tem que ser 

retomado, os recursos estão em caixa, porém não está sendo executado o serviço. Então que os 

departamentos competentes do município façam as notificações destas empresas que estão executando 

os serviços e estão parados. O vereador Adam Lineker após seus cumprimentos solicitou alguns 

ofícios ao executivo para algumas providências de serviços que precisam ser executados no município 

devido à cobrança de alguns munícipes. Ainda relatou quando as eleições para presidente de nosso 

país, estará manifestando o apoio ao candidato Bolsonaro para presidente da república, assim está 

promovendo uma carreata deste candidato em nossa cidade. O vereador Noel de Moura Neto após 

seus cumprimentos relatou também quanto as eleições de nosso país que estamos passando, que cada 

um conheça muito bem seus candidatos e que não escolhe somente por dizerem palavras bonitas, mas 

sim o trabalho que cada um tem realizado. Relatou sobre as emendas que o seu deputado Tiago 

Amaral tem trazido para o município, inclusive uma emenda no valor de quinhentos mil reais para a 

reforma do hospital municipal, mas infelizmente os recursos ainda não vieram por falta dos projetos 

de engenharia para ser enviado para o órgão competente, por isso é importante a agilidade destes 

projetos para que os recursos possam vir para o município, até vemos a necessidade do prefeito 

contratar engenheiros através de terceirização para a realização dos projetos, pois não vemos outra 

opção se não for assim, porque os nossos engenheiros não estão dando conta de todas estas obras. Em 

aparte o vereador Adam Lineker relatou que não sabemos o que se passa naquele setor de engenharia, 

pois o prefeito até deu uma gratificação para a engenheira para ser responsável por aquele setor, mas 

os serviços não andam, continua da mesma situação, sendo que vemos em outras prefeituras que 

existem somente um engenheiro e os serviços fluem em uma normalidade total e aqui em Centenário 

fica essa burocracia e também até foi colocado um funcionário dentro do departamento para cuidar 

dos engenheiros e o funcionário teve que pedir para sair, não sabemos o que acontecia que ele pediu 

para sair de lá, por isso não sabemos o que acontece aqui em Centenário que os serviços de engenharia 

não fluem. O vereador Noel ainda relatou que o prefeito deveria pagar algumas horas extras para os 

engenheiros trabalharem todo o período durante o dia porque eles somente trabalham meio período, e 

trabalhando em período integral poderia agilizar os projetos que precisam ser realizados. Não havendo 

mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 037/2018 - 

altera o artigo 1º da lei nº 2964/2018 de 04 de maio de 2018, sobre criação de crédito adicional 

especial, no orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 2018 e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em segunda discussão, 

nenhum vereador quis se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 038/2018 - altera anexo de meta do plano plurianual - PPA 2018/2021. 

Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em segunda discussão, nenhum 

vereador quis se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 039/2018 - altera anexos de metas e prioridades e metas da lei de diretrizes 

orçamentárias - LDO 2018/2021. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em 

segunda discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 005/2018 - dá denominação oficial ao plenário da 
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Câmara Municipal de Centenário do Sul- Estado do Paraná. Com os pareceres favoráveis das 

comissões competentes, posto em segunda discussão, a Vereadora Sueli relatou da importância da 

aprovação deste projeto, pois tivemos a oportunidade de trabalhar junto com o vereador Maurício, 

pois é justo estas homenagens a um companheiro que pudemos trabalhar juntos aqui. Em aparte o 

Vereador Marlon solicitou para que que fosse suprimido o artigo 6º, porque o enunciado deste está em 

duplicidade com o artigo 4º, por isso não há necessidade deste artigo. Não havendo mais vereador 

para se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de 

Resolução 006/2018 – Acolhe o Parecer Prévio nº 112/18 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, 

referente à Prestação de Contas do Executivo Municipal de Centenário do Sul/PR, relativos ao 

Exercício de 2015. Com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, posto em primeira 

discussão o vereador Adam relatou que estamos votando as contas do Prefeito Municipal do ano de 

2015, pois seguimos o parecer prévio do tribunal de contas, onde pede a aprovação com ressalvas. 

Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 145/2018 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, indica em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente, fazer a poda das árvores 

no canteiro central da Rua José Climácio da Silva, próximo ao Mercado do Natal. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Marlon relatou que os 

moradores daquela localidade solicitaram estes serviços devido aos roubos frequentes próximo aquela 

localidade, então que o setor competente do município tome as devidas providências e venha atender o 

pedido de nossos munícipes. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em 

votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia, o sr. Presidente encaminhou as 

comissões competentes os Projetos de Lei 042, 043 e 046/2018 para emissão de parecer. Havendo 

vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o Vereador Marlon em suas explicações relatou sobre 

as eleições presidenciais de nosso país que está prestes a acontecer, assim estaria manifestando o seu 

voto e trabalho ao seu candidato presidencial. Não havendo mais Vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos 

os vereadores presentes.  
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